

Balice, 09.11.2021r.

### **Pytanie i odpowiedź nr 1**

do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

**Usługa przeglądu okresowego i serwisu systemu zabezpieczenia ppoż.  
w składzie MPS w 8. BLTr. w Krakowie-Balicach, nr sprawy: 36/R/SI/2021**

Szanowni Państwo,

W dniu 08.11.2021r. do Zamawiającego wpłynęło pytanie Wykonawcy do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie usługi przeglądu okresowego i serwisu systemu zabezpieczenia ppoż. w składzie MPS w 8. BLTr. w Krakowie-Balicach, które Zamawiający wyjaśnia:

#### Pytanie 1:

Zamawiający w Ogłoszeniu o Zamówienie w pkt. IV. Termin Wykonania Zamówienia, w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Usługi oraz w Istotnych Postanowieniach Umowy w § 4 podaje termin realizacji zamówienia i wyznacza termin zakończenia prac na 30.11.2021r. Ponieważ od zakończenia całej procedury zamówienia i podpisania umowy pozostanie mało czasu na wykonanie przeglądu okresowego i serwisu, czy istnieje możliwość wydłużenia terminu zakończenia prac z racji dostępności materiałów na rynku w uwagi na stan epidemiczny, związany z ogłoszeniem przez Światową Organizację Zdrowia pandemii koronawirusa SARS-CoV-2? Czy w związku z tym Zamawiający wprowadzi dodatkowy zapis o możliwości wydłużenia terminu zakończenia prac lub wydłuży termin wykonania przeglądu okresowego i serwisu np. do 17.12.2021r.?

#### Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania przeglądu okresowego i serwisu systemu zabezpieczenia ppoż. w składzie MPS w 8. BLTr. w Krakowie-Balicach. Wyznaczony przez Zamawiającego termin zakończenia prac 30.11.2021 r. pozostaje bez zmian.



**DOWÓDCA  
8. BAZY LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO**

  
**płk pil. Paweł BIGOS**